

合力于信 幸福于人

——力信集团总裁潘品金独家专访

■ 本报记者 王剑兰 王道海

法国著名经济学家、重农学派的创始人魁奈曾经说过:君主和人民绝不能忘记土地是财富的惟一源泉,只有农业能够增加财富。一切有利于农业的事,也有利于国家和国民。潘品金则如是说:“伟大的热情能战胜一切,一个人只要强烈地坚持不懈地追求,他就能达到目的。”他还特别补充了一句:“在农业方面,更是如此!”

经过20多年的大浪淘沙,和潘品金一同下海经商的人们,在商海中已经所剩无几。潘品金,这位在激烈的市场竞争中站稳脚跟的幸运儿,虽说腰包鼓起来了,然而他并没有陶醉在已经过去的幸运上。他常常扪心自省:上苍留下了我,是看得起我,我必担大任,方可不负上苍。

今天,作为力信集团的总裁,他想到的是更多:要让自己的企业成为老百姓最喜欢的农业产业化企业,要尽最大努力地为人们创造更加幸福的生活。

从“潘百万”到“负百万”

最近,潘品金接受本报记者的独家专访,坦诚地谈到了他的成功与事业,让记者更深入地感受到一位企业家的激情、成长和担当。

潘品金,重庆市江津人,生于1967年,上过农技校,当时算是当地乡村文化高人。从学生时代就做过当地柑桔小买卖。从小梦想冲出穷山沟,19岁就远走他乡独自谋生,先后当过勤杂工,做过木匠活,搞过蔬菜、水果、水产品、竹木等生意。1993年已成当地小有名气的“潘百万”。

采访中,潘品金直言,自己成功的路子并非外界所认为的那样一帆风顺。90年代中期,正是公司经营做得十分红火的时候,却因盲目扩张,管理跟不上。“1999年,我成了一个‘百万负翁’。当然,是‘负债’的‘负’,不是‘富贵’的‘富’。”豪爽之中,潘品金从不避讳。

从打工的奋斗中重新站起来

那些年月,由于随时被逼“还债”,潘品金只得千方百计到处调借,撤西墙补东墙。无路可走的情形下,他决定从头做起,打工还债。2000年为了进入一家大型民营企业打工学习,凭着自己付出的心态和善于拼搏的自信,



力信集团总裁潘品金

开始自己每月贴几千元钱做销售员,以期待做出成绩后获得上司的信任,这种违背常规的执着曾被家人和朋友误认为“疯了”。但潘品金咬紧牙关,硬是坚持了下来。历尽千辛万苦,在商战中一直坚持学习提高,艰苦拼搏,终于以自己的实际业绩,得到了行业的认可,重新站到了成功者的行列。而今,成为了力信集团的总裁。

潘品金介绍道,“力信”之名,取于“合力于信,幸福于人”的意义。力信集团是以潘品金为核心的农牧行业精英团队和正邦集团共同出资组建的,致力于农业产业化发展的企业集团。(正邦集团是中国规模最大的农业企业之一,江西省民营企业第一家首发上市公司。集团下属农牧、农资、粮油、零售、金融投资五大产业,300多家分子公司)。力信凭借潘品金带领团队的运营优势,结合正邦集

团的资源优势,以“坚守信义,追求幸福”的事业理念,开创一个高起点、开放、创新的事业平台。现在,力信集团在西南地区拥有了多家子公司。

快速融入大农业变革与发展中

“力信的事业以饲料业务为起点,快速融入中国大农业的产业变革和发展中,成为中国新农村建设标兵和安全食品提供者。让政府感到放心、让消费者喜欢、让合作者愿意共同发展、让员工增值,为更多人创造更加幸福的生活。”潘品金说。

每一个企业的成功,都有这个企业特殊的文化导向,有其产、销人、发、财等一系列元素构建的系统工程支撑。谈及公司的经营理念,潘品金认为,首先,企业应该清楚自己存

在的价值和使命,让团队都往一个共同的愿景去奋斗;第二,企业应该有一个激情高昂的员工队伍,所以,力信不断创造发展平台和创新公司内部激励机制、分配机制,实现“不让奋斗者吃亏”的创享价值观;第三,做好产品技术研发,掌握能与国际接轨的先进技术;力信一开始就注重专业人才培养和技术的引进,特别注重国际化的技术接轨,搭建一个与国际化专家交流合作的平台;第四,要有清晰的经营发展理念,搞懂投入、发展、收益之间的辩证关系;第五、以科学、严谨的态度建立健全企业各线路运行的流程及标准,并加强流程、标准执行情况的检查和考评,及时奖惩。总之,要想尽办法让企业高效率自主运转,让企业茁壮成长!

潘品金说,“选贤用能,以德为先,一直是公司的用人理念。人是可以培养的,但是最关

键的核心是这个人的德行,道德品德。我跟员工讲:人可以有个性,但不能无德行,不管在什么时候,保持正直,信守承诺,始终坚守道义和法律,只有在这样的前提下去努力,才能为企业和社会创造真正的价值,让企业永续发展”。

对于商机,潘品金也有自己独到的看法。他说:“做企业就必须看准商机,敢为人先,始终保持在行业中不掉队,甚至做行业排头兵。商机,不是谁都逮得住的,它是留给有准备的人的”。“商机,对没准备的企业来说,也许就是一个危机。抢占商机,和只知道冒险是两回事。”潘品金笑了笑说。

潘品金说,他做企业做了这么多年了,如今更加深了以前就有的一种认识,那就是“全心全意为用户创造价值”!这是个最核心的问题,如果你不能给客户带来真正价值的话,那就绝对不会建立起一种长期的信赖和合作。

据了解,在力信,技术始终是公司领先的基石。从新原料及原料预处理研究、营养配方研究、生产工艺研究到产品应用研究和养殖技术研究,力信在创建之初就建有完善的研发体系,确保了力信的产品保持在前沿水准——性价比好。力信拥有领先的制造工艺和先进的自动化生产线,精准的电子计量系统和全程自动化监控系统,大大减少人工操作环节带来的差错,严格的生产过程管控,确保产品品质稳定和全程可追溯。此外,力信建有完善的原料评判标准,严格的原料验收流程,科学的库存管理,确保“好原料出好饲料”;力信还设置有现场质量管理人员,对每一个生产流程都实时督查;力信对每批次成品执行严格的检测程序和出货程序,确保产品保持稳定,让客户使用到的每一件产品都安全合格。从开始到现在,市场上一直备受欢迎!

潘品金最后说:“当前做饲料,我们的产品和服务得到了市场的认可和喜欢,员工的增值和发展,得到了家人的认可和朋友的尊重;未来,我们很快会做农业产业链和食品,我们会一如既往——将信义熔铸进生命和血液里,凝聚团队的力量,对我们的每一句承诺,每一个行动,都坚定而务实,为消费者,为事业参与者,更为身边的每一个人带来可感触的温暖和幸福!”

采访完潘总,我们很有感慨:力信,一定会做到“合力于信,幸福于人”!



风行网《健康修行》自制节目成内容营销新绿洲

重围,培养出不少忠实观众。《健康修行》的网络热播,在推动互联网视频模式创新、营销创新方面,提供了绝佳的范例。

今年以来,面对竞争愈发激烈的互联网竞争,横跨PC、手机、平板和互联网电视的全媒体营销成为广告主品牌传播优先考虑的元素,也顺势成为多屏时代媒介传播发展的一大趋势。另一方面,鉴于互联网视频平台越来越多地介入到内容的生产和制作中,围绕原创内容展开的内容营销也成为多屏营销服务闭环中不可或缺的部分。而广告主也渴望在现有贫瘠的视频广告模式外,发现

新的营销绿洲。

2013年,基于对内容营销的高度认同,风行网与修正药业达成共识,将目光投向“自制综艺”,《健康修行》第一季节目于2013年11月15日首度开播,节目以关注职场白领的身体健康为话题核心,对人们关注的养生、保健等各类热点话题进行深入剖析,在宣传普及养生保健知识的同时,为人们传递着健康向上的生活理念。节目播出后,取得了收视和口碑双赢的好成绩。今年4月,风行网与修正药业集团合作的自媒体内容营销,荣获《成功营销》2014中国最佳视频整合

营销案例奖,为双方合作打下坚实基础,由此,《健康修行》第二季应运而生。

目前,风行网在移动端的用户增长非常迅猛,目前风行网已经打通了“电视台、互联网电视与视频网站”全媒体管道,在手机、Pad、PC、电视等四大平台上,可利用精准内容推送、移动端的高清产品、跨屏产品的云存储及云记录等创新技术,在不同终端上追求更好的用户观看体验,同时获得用户的行

为数据,为广告主提供更准确的广告投放策略。



剧角映画试水电影营销,估值3亿

■ 王小莓

文化产业的火爆已经蔓延到电影营销领域。

最近,一家估值达3亿元的营销起家的公司——剧角映画宣布完成B轮融资,领投的为天星资本和同创伟业,估值达3亿元。

其实,早在去年8月,剧角映画完成首轮融資,同创伟业投资近千万元。该公司也是影视行业内首家获得融资的影视营销服务类企业。

根据官网介绍,剧角映画成立于2009年,下辖剧魔影业及剧麦发行两家子公司。是以营销为主体,集电影投资、发行、娱乐商务为一体,国内规模最大的专业电影营销机构。

但是,麻雀虽小五脏俱全,虽然现在剧角映画员工仅七十余人,但却设有营销中心、发行中心、制作中心、品牌运营中心、娱乐营销中心、电影投资中心、影院投资中心、电视剧投资中心、经纪中心。

由此,创始人兼董事长梁巍的野心可见一斑,他也曾对外表示:“华谊的核心是制片,博纳的核心是发行,我们的核心是营销。”

在电影制作、发行、营销、影院等全产业链的建构中,剧角映画试图以营销为突破,进军全产业链。2013年剧角启动正式转型,全案营销和发行影片《一座城池》,完成以营销带动制片、发行服务的产业链及荣誉营销服务体系搭建。

据剧角映画透露,本轮融资将用于补充公司整体发展的运营资金,包括下属影院业务的开发投资建设,制片、营销、娱乐营销及发行业务的拓展。

第十二届CIMES国际机床展将在北京揭幕

■ 袁泉

从蒸汽机到计算机,前三次工业革命使得人类进入了空前繁荣的时代,但也随之带来了能源、生态环境的危机。进入21世纪后,以绿色创新为主旨的第四次工业革命爆发,而这是中国近代以来第一次和发达国家站在了同一起跑线上。

衡量大国核心竞争力,装备制造业堪称

重器。近年来,嫦娥登月、航母下海、高铁出国等一系列成就获得了多方认可,由此带动我国成为了全球最大的机床消费国,但在高端数控机床和机器人领域,截至2013年,我国数控化率仅为22%,这与发达国家占绝对主导的水平相比,差距明显。

在6月18日北京举行的“第十二届中国国际机床工具展览会CIMES”上,主办方将力邀中国工程院周济、卢秉恒、蒋庄

德院士,北京机床研究所所长刘炳业等专家,举办以“中国装备·装备中国”为主题的论坛,并与沈阳机床、哈量集团、武汉华中数控、秦川机床等业界龙头共襄盛举,就中国如何跻身世界装备制造第一方阵出谋划策。

在以往由国外巨头垄断的数控系统领域,沈阳机床自主研发的“i5系列智能机床”一出手便引发全球关注。面对重达数

吨的大块头,技术人员用手机或平板电脑就能指挥其工作,控制精度达到纳米级,一个精美零件几分钟内就可出炉。

目前,中国经济正处于结构转型的关键时期,数字化、智能化、集成化的机床成为了国家“再工业化”的革新基础,本届CIMES机床展,在北京新中国国际展览中心摆下12万平米的大擂台,预计将有30余国家的1300家厂商亮相,各式机械超过3000台。

古城酒业QC小组在昌吉州第26次质量成果发布会上取得佳绩

■ 袁泉

5月29日至30日,由昌吉州经信委主办的第26次质量成果发布会在昌吉州党校举行。来自全州各大企业的34个课题进行成果发布比赛。新疆第一窖古城酒业(以下简称:古城酒业)共发布四个课题:酿酒车间

《提高浓香原酒己酸乙酯含量》和《提高酱香原酒己酸》,包装车间《改造压盖机的适用性,降低成本,提高安全操作性》,酒体设计部《古城清香淡雅绵柔白酒研制》。

古城酒业四个课题分别从原酒酿造的

工艺特点、包装设备的创新、酒体技术创新知识等方面宣传公司质量特点、技术力量及产品推介。由周芷伊发布的酿酒车间课题《提高浓香原酒己酸乙酯含量》拔得头筹,她本人也被授予“昌吉州QC小组最佳发布人”

称号。古城酒业四个参赛小组分别获得“优秀小组”和“先进小组”称号,古城酒业此次QC小组成果发布会也是历年来该企业取得的新的最好成绩。(冯晓玲 周芷伊)

长安汽车斥资自建电商平台 拓展电商营销

■ 袁泉

现如今互联网产业的发展带动了网络消费,除传统销售渠道外,汽车行业也开始展开电商营销。目前包括长安在内的多家车企已与电商平台合作,未来将进一步拓展网络渠道。长安汽车副总裁龚兵先生表示:对于现在比较火热的电商销售,长安在2014年第一季度在天猫和京东上都有尝试,之后可能要搭建一个自己的网络平台来进行相关业务的发展。长安旗下多款车型将投入该平台销售,推动线上业务的发展。

对于电商销售,上汽集团率先尝试,在2014年打造了中国汽车市场首个OTO电子商务平台“车享平台”。该平台将为用户提供全方位的汽车生活服务,包括别克、雪佛兰、凯迪拉克、上汽荣威、大众、斯柯达、宝骏等品牌均在车享平台销售旗下部分车型。未来长安品牌也将自建电商平台,展开“线上+线下”渠道的销售模式。

为拓展网络营销渠道,长安目前已与淘宝旗下天猫商城展开合作,推出长安汽

车官方旗舰店。新奔奔的自动挡车型将全部采用线上的方式来销售,这将成为长安品牌试水网络销售的第一步,也为今后其自建电商平台打下基础。据悉在今年10月,长安还有望推出一款“网络版”车型,来促进线上业务。

除长安与天猫商城展开合作外,吉利、东南、江淮、通用别克、北汽等也纷纷在电商

平台上开设自己的旗舰店,进行网络业务的发展。今后在“网购”这一全新的销售模块,各车企将展开一番激烈竞争,而独立的汽车销售平台将有助于长安品牌在该领域获得一席之地。(和讯)



大车企将展开一番激烈竞争,而独立的汽车销售平台将有助于长安品牌在该领域获得一席之地。(和讯)